
Клас на месеца
Понеделник, 20 Ноември 2017г. 10:02ч. - Последна промяна Понеделник, 20 Ноември 2017г. 10:05ч.

   Първият носител на приза "Клас на месеца" за месец ноември 2017 година е 4 "в" клас
от СУ "Георги Бенковски" - Пазарджик с класен ръководител Петя Стоименова.
Учениците от 4 "в" клас получиха своята награда - грамота и плакет, връчени лично от
Бисерка Трайкова, секретар на Местната комисия за борба с противообществените
прояви. 
 Г-жа Трайкова: "Децата от IV "в" клас заслужават това признание, защото са
любознателни, добри и толерантни малки личности. Гордеем се с тях".
 Четвърти „в” клас от СУ „Георги Бенковски” спечели приза „Клас на месеца” за ноември
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в конкурса, организиран от Местната комисия за борба срещу противообществените
прояви на малолетните и непълнолетните /МКБППМН/ към Община Пазарджик.
Наградата бе връчена по повод Деня на толерантността – 16 ноември, в
Професионалната гимназия по хранителни и химични технологии, където пред
деветокласници беше прожектиран филма „Животът ми като тиквичка”. Домакините
посрещнаха четвъртокласниците с балони с надпис „Бъди толерантен”.
 Жури от членове на местната комисия единодушно реши да присъди отличието на
ръководения от г-жа Петя Стоименова клас, тъй като номинацията бе подробно
описана и мотивирана по всички седем критерия на конкурса. 
 „Децата изграждат сплотен колектив, който живее в толерантност и в същото време в
нетърпимост към нарушаване на правилата в класа. В класа има дете с друго
вероизповедание – мюсюлманче. Учениците го приемат като неразделна част от
групата, подкрепят го в трудни ситуации и в учебния процес, проявяват интерес към
различната култура и бит. Селен се чувства добре, спокойна е и това дава възможност
да разгърне потенциала си. 
 В класа има двама ученика, които посещават училищния психолог, много често се
налагат и срещи с педагогическия съветник. Те имат проблеми с овладяването на гнева
си и по време на неформалното общуване са причина за конфликтни ситуации извън
рамките на класа. Точно в такива моменти се проявява истинската помощ и подкрепа от
страна на другите ученици. Те реагират като по най-толерантен и бърз начин се
стремят да предотвратят конфликт. Впоследствие целия клас се среща с родителя на
проявилото се дете и в градивен разговор се набелязват най-добри мерки. 
 Наскоро от класа се отдели едно прекрасно другарче Никола Бунчев. Той замина да
живее и учи в Лондон при родителите си. Децата от класа го изпратиха с тъга, като за
спомен му подариха фланелка с надпис: 
 „Ние сме задружен клас! 
 Ники, скоро ще се отделиш от нас! 
 Никога не ни забравяй, 
 и с добро ни споменавай!..“ 
 придружен със снимка на целия клас и националния флаг. 
 Веднъж в месеца в 9.00 ч. учениците от 4 „в“ клас се обаждат на Ники и му оказват
приятелска подкрепа в новата среда” – описва класната ръководителка. 
 Класът е с много добър успех и няма допуснато нито едно неизвинено отсъствие по
неуважителни причини, участва активно във всички училищни и извънучилищни прояви. 
 В надпреварата за „Клас на месеца” се включиха пет училища от Община Пазарджик,
които получиха грамоти за участие. Организаторите се надяват на по-висока активност
през декември. В края на учебната година всички носители на месечния приз ще се
състезават за „Клас на годината” и голямата награда – еднодневна екскурзия в
страната. 
 При класирането комисията дава оценки по няколко критерия: толерантност,
взаимопомощ и сплотеност на класа, успех на класа, редовно посещаване на учебните
занятия, дисциплина, активност на класа и нови идеи, постижения на класа,
поддържане и опазване на материалната база. В конкурса могат да участват учениците
от 1 до 12 клас от всички училища на територията на Община Пазарджик. Всяко
училище излъчва по един клас всеки месец от съответната възрастова група: начален
курс, среден курс и горен курс. Документите се подават по 5-то число на месеца в
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МКБППМН.
  Снимки   

 3 / 3

https://photos.app.goo.gl/tlaaGYcggjbuV5c72

